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5e JOURNEE DE L’EUROPE SAMEDI 26 MAI 2007

A L INITIATIVE DE LA COMMISSION EUROPEENNE ET DU FESTIVAL DE CANNES SOUS LE PARRAINAGE ET EN PRESENCE  
DE CHRISTINE ALBANEL,

 MINISTRE DE  LA CULTURE ET DE LA COMMUNICATION, PORTE PAROLE DU GOUVERNEMENT.
C’est dans le contexte de l’adoption le 24 mai par la Commission européenne de la nouvelle loi audiovisuelle, qui étendra les avantages de la directive « Télévision sans frontières » à la vidéo à la demande (permettant une meilleure exposition des œuvres européennes sur les nouveaux supports et générant de nouvelles recettes pour la création cinématographique) que se tiendra  à Cannes la 5e Journée de l’Europe sous le parrainage du cinéaste brésilien, 
Walter Salles sur le thème : « La création cinématographique en Europe : nouvelles règles du jeu.»
En présence de Madame Christine Albanel, Ministre de la culture et de la communication et porte parole du gouvernement,  Madame Viviane Reding, Commissaire européen en charge de la Société de l’information et des Médias et Gilles Jacob réuniront des ministres européens de la Culture et de l’Audiovisuel, autour du Thème : « La création cinématographique en Europe : nouvelles règles du jeu », plaçant d’emblée la journée  sous le signe  de la volonté affirmée de l’Europe à répondre aux  préoccupations des professionnels et des créateurs. « Favoriser une création cinématographique dynamique en Europe passe aussi, et de plus en plus, par les technologies de l'information et de la communication. Ce samedi, à l'occasion de la 5ème Journée de l'Europe au Festival de Cannes, les ministres européens de la Culture débattront avec de grands ambassadeurs de la profession des transformations que ces nouvelles plateformes de diffusion apportent à la création et à l'économie du cinéma. Je crois que cet apport est positif, permettant de relancer la production de courts métrages, d'inciter à la numérisation et à l'exploitation des catalogues de films et ainsi à la redécouverte du patrimoine » a-t- elle déclaré. 

Gilles Jacob estime pour sa part ne pas envisager « l’arrivée de nouvelles plateformes de diffusion comme une rupture mais comme un enrichissement. La diffusion numérique représente une nouvelle chance de transmission de la cinéphilie aux jeunes générations, complémentaire de la diffusion en salle. La salle de cinéma sera toujours le lieu de partage et de communion collective par excellence, elle sera désormais prolongée et complétée par ces nouveaux vecteurs. » Les ministres présents prendront également connaissance du rapport de la conférence organisée  par le Festival de Cannes en prélude à son ouverture « Vers le public de demain », qui a décrit  les nouvelles pratiques du spectateur et ouvert des questionnements sur  leurs incidences dans l’univers du film. 
Le programme de cette journée  sera le suivant : 

Vendredi 25 mai 


Dîner  de l’Europe présidé par Gilles Jacob et  Viviane Reding au cours duquel sera remis le  Prix « Nouveaux Talents de l’Union Européenne» à Saulius Drunga, scénariste -réalisateur lithuanien.

22H

Montée des Marches des Ministres de la Culture et de l’Audiovisuel avec Viviane Reding pour la projection du film Une vieille maîtresse de Catherine Breillat.

Samedi 26 mai 
9H30 / 12H
Réunion des Ministres européens de la Culture, en présence de Walter Salles et de personnalités représentative du milieu professionnel. 

12H15

Photo call des Ministres et du lauréat du Prix « Nouveaux Talents de l’UE » Terrasse Riviera – Palais des Festivals- 3e étage.
12H30
Conférence de  Presse de Viviane Reding et des Ministres, au cours de laquelle seront présentées  des conclusions de la réunion.

Café des Plames- Palais des Festivals-4e étage.




15H

Rencontre avec des distributeurs européens




Café des palmes - Palais des Festivals- 4e étage.


Rappel des ministres présents : 
Christine Albanel,  ( France),  Fadila Laanan, (Belgique ), Claudia Schmied, (Autriche); Mario Vieira do Carvalho, (Portugal ) ; Mme Laine Janes, (Estonie); Mme Helena Demakova (Lettonie) ; M. Jonas Jucas (Lituanie). 
Contacts

Festival de Cannes

Presse Journée de l’Europe : Dominique Racle / 06 72 93 04 26
dominiqueracle@wanadoo.fr
Communication : Marie Pierre Hauville 04 92 99 85 67 mphauville@festival-cannes.fr
Commission européenne 

Communication - Presse: Nathalie Mercier +33(0) 6 14 61 91 73  

Cabinet du Commissaire européen à la Société de l’Information : Christophe Forax christophe.forax@ec.europa.eu
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