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L’EUROPE AU FESTIVAL DE CANNES 

SAULIUS DRUNGA LAUREAT DU PRIX "NOUVEAUX TALENTS DE L'UNION EUROPEENNE"  POUR SON PROJET ANARCHY IN SUMMER
Dans l'esprit de l'engagement du programme MEDIA 2007 pour les projets de développement de films (écriture de scénario, financement) et pour la formation des professionnels du cinéma, la Commission Européenne décerne chaque année, au moment de la Journée de l'Europe au Festival de Cannes, le Prix « Nouveaux talents de l'Union européenne », qui récompense un jeune auteur porteur d’un projet innovant. Ce Prix consiste en une invitation du lauréat à Cannes, notamment sur le Marché du film, et l'assistance d'un professionnel expérimenté pour aider le lauréat à concrétiser son projet de film et à se créer un réseau.

Le Prix « Nouveaux Talents » est attribué   cette année à Saulius Drunga, scénariste et réalisateur lithuanien, qui arrive cette semaine  à Cannes afin de trouver un distributeur international, des coproducteurs (le film ayant déjà trouvé un coproducteur hongrois), et nouer des contacts pour l'avenir. 

Ce prix lui sera remis officiellement le vendredi 25 mai par Madame Viviane Reding, dans le cadre du dîner de l’Europe, coprésidé par la Commissaire à la Société de l'information et aux Médias, et par le Président du  Festival de Cannes, Gilles Jacob. A ce dîner, qui lancera la 5ème Journée de l'Europe au Festival assisteront les ministres européens de la Culture présents, parmi lesquels Jonas Jucas, Ministre lithuanien de la Culture.


Saulius DRUNGA, scénariste né en 1972 est  également critique de cinéma et de musique.
 
ANARCHY IN SUMMER est un drame urbain ironique où se mêlent des éléments de mélodrame, de thriller et de comédie noire. Un véritable cocktail comme peut l'être la réalité lituanienne. VILE, une jeune provinciale naïve débarque à Vilnius afin d'y poursuivre ses études. Alors qu'elle cherche un appartement à louer, elle rencontre SANDRA, une jeune femme aux allures masculines, qui porte le signe A des anarchistes. Sandra lui propose de lui louer son appartement et lui sert de guide dans la grande ville.


ANARCHY IN SUMMER nous ouvre les portes de Vilnius telle que la connaît l’auteur, sans retouche ni glamour, mais pleine de ses propres émotions. Un film dont le sujet franchit les frontières de la Lituanie, mais nous permet de découvrir au travers de personnages contrastés un pays que l'on connaît peu et l'interprétation locale des idéaux politico- philosophiques du XXème siècle.

 
LE PROGRAMME MEDIA : UN SOUTIEN AFFIRME A LA PRODUCTION ET A LA DIFFUSION DES FILMS EUROPEENS

Le programme MEDIA 2007 soutient des projets dans les domaines de la formation, du développement, de la distribution, de la promotion au travers des festivals, ainsi que des projets pilotes dans le domaine du numérique.

Le budget déployé pour 7 ans sur ces 5 lignes d’actions s’élève à 755 M d’Euros. Pour 2007, il est de 75 M d’Euros et augmentera progressivement jusqu’à atteindre 107 M d’Euros en 2013.

Madame Viviane Reding a annoncé que de nouvelles actions allaient être lancées « pour faciliter l’accès des sociétés de production indépendantes aux sources de financements privés et soutenir les exploitants de salles dans leurs efforts de modernisation et de numérisation des équipements de projection. »

A Cannes, 11 films présentés dans les  différentes sélections ont été soutenus par l’Union Européenne. Ce soutien joue un rôle prépondérant aujourd’hui dans le cadre de la compétitivité de l’industrie audiovisuelle Européenne et du maintien de la diversité culturelle.
LA SELECTION OFFICIELLE

Auf der anderen seite   de  Fatih AKIN 
Persepolis de  Marjane SATRAPI 


Import export  d’ Ulrich SEIDL

UN CERTAIN REGARD

La Soledad de  Jaime ROSALES 

LA SEMAINE DE LA CRITIQUE

El orfanato  de Juan Antonio BAYONA 

Voleurs de chevaux de Micha WALD 

LA QUINZAINE DES REALISATEURS

Après lui de  Gaël MOREL 

Garage de Lenny ABRAHAMSON

La Question humaine de  Nicolas KLOTZ

Tout est pardonné de  Mia HANSEN-LOVE

La France de Serge BOZON

Contact Programme MEDIA 2007

Site web: www.europa.eu/media
Contacts presse 

Dominique Racle 06 72 93 04 26 / dominiqueracle@wanadoo.fr
Prix "Nouveaux Talents" – coach du lauréat  
Dominique Welinski 06 07 78 81 36 / dominique@pierregrise.com
