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Déclaration des ministres européens des Affaires audiovisuelles et du membre de la Commission européenne responsable pour la Société de l'information et les Médias 

Réunis à l’invitation de Viviane Reding, membre de la Commission responsable de la société de l'information et les médias, et de Gilles Jacob, Président du Festival de Cannes, les ministres en charge des Affaires audiovisuelles de l’Union européenne et des pays de l’AELE présents à Cannes ainsi que la Commissaire européenne ont adopté la déclaration suivante :

A l’ère de la mondialisation, les industries audiovisuelles et du cinéma sont un facteur essentiel pour la compétitivité de nos économies. Ce secteur joue également un rôle conséquent dans l'émergence d'une citoyenneté européenne. Cette implication concerne tant les aspects communs partagés au sein de l'Union que la diversité des cultures qui la caractérise. Dans ces conditions, la politique audiovisuelle européenne s'insère au cœur du double objectif poursuivi par l'Union européenne : soutenir et renforcer son économie, transmettre et promouvoir ses valeurs. Ce défi doit être relevé dans le respect des accords internationaux et dans un souci de réciprocité.

Depuis le début des années 90, les technologies numériques modifient en profondeur les équilibres des marchés audiovisuels. Sous leur influence, les supports de diffusion se multiplient et se renouvellent. De nouveaux types de consommation émergent, conditionnant une évolution des termes de la concurrence et des modèles économiques. Dans ce contexte, la réussite de la politique audiovisuelle européenne est étroitement liée à sa capacité d'adaptation aux évolutions du marché.

A cet effet, les ministres et la Commissaire se sont félicités des avancés réalisées par l'Union européenne sur le secteur de la VOD. Sous l'impulsion des résolutions prises lors des 2 dernières éditions de la Journée européenne concernant le "film en ligne", la Commission européenne vient d'introduire au sein du programme MEDIA 2007 des mécanismes de soutien au lancement de services de distribution en ligne vers le grand public et les salles de cinéma. Cette concrétisation devrait permettre l'émergence d'un marché répondant pleinement aux spécificités des œuvres européennes et susceptible d'accroître la diversité offerte aux spectateurs européens. Actuellement, les publics sont souvent privés de l'accès à certains films. En effet,  les supports physiques de distribution se caractérisent par un fonctionnement qui défavorise la circulation et les conditions d'exploitation des œuvres européennes, souvent œuvres de niche.  En abaissant les coûts de distribution et de diffusion, la vidéo à la demande contribuera à faciliter l'accès du public à des œuvres condamnées jusqu'à présent à des sorties confidentielles. Toutefois, les ministres et la Commissaire estiment que la réussite future des services de VOD est largement conditionnée par la mise en œuvre d'une chronologie des médias adaptée. Il s'agira de trouver un compromis entre la satisfaction des attentes du consommateur en matière de VOD et le respect des autres canaux de diffusion.

Pour les ministres et la commissaire, le défi central auquel l'industrie cinématographique européenne devra faire face dans les années à venir est désormais le passage à la projection numérique. Le processus de numérisation de la distribution et de la projection dans les salles de cinéma est désormais inexorable. Par ses effets, la projection numérique constitue néanmoins un facteur de déstabilisation potentielle de l'ensemble de la filière cinématographique européenne. Elle induit un risque non négligeable pour la promotion de la diversité culturelle, les conditions de circulation et d'exposition en salles des œuvres européennes et l'équilibre des marchés de l'exploitation au sein de l'Union. 
Face à ces menaces potentielles de la numérisation des salles, l'ensemble des acteurs de la filière (des fabricants de projecteur aux exploitants de salles) attendent que l'Union européenne arrête une stratégie claire à ce niveau. Cette stratégie visera à préserver les intérêts de la filière européenne dans le cadre de la mutation numérique, et ce afin de tirer le meilleur parti des opportunités offertes par ce bouleversement technologique.
La consultation approfondie des professionnels de l'ensemble de la filière cinématographique européenne s'impose comme le moyen le plus approprié pour définir la stratégie de l'Union européenne. A ce niveau, trois questions fondamentales devront être clarifiées: l'accompagnement des opérateurs du secteur dans l'élaboration d'une stratégie commerciale et technologique susceptible de contribuer à maintenir leur position dans le marché de la projection numérique; les aspects relatifs à la sécurisation de la projection numérique; enfin,  la mise en œuvre d'instruments efficaces pour promouvoir la numérisation des salles en Europe. 

Afin d'accompagner l'industrie européenne dans son effort d'adaptation aux nouvelles technologies, les ministres et la commissaire réaffirment la nécessité de 
· Renforcer l'offre disponible de contenus numérisés ;
· Stimuler l'accessibilité du patrimoine cinématographique;
· Poursuivre les efforts de sensibilisation du public aux opportunités offertes par les films en ligne et aux avantages de l'achat licite par opposition au téléchargement illégal;
· Poursuivre les efforts en termes de stimulation de la coopération entre les producteurs et les distributeurs pour développer l'offre de cinéma européen en ligne.
Par ailleurs, ils ont identifié un certain nombre d'actions à mettre en œuvre afin de soutenir notre industrie dans la transition vers la projection numérique;
· Lancer une consultation approfondie auprès des acteurs concernés, des fabricants d'équipement jusqu'aux exploitants, en passant par les producteurs et les distributeurs;

· Définir des modèles économiques adaptés aux spécificités des marchés européens;

· Réfléchir sur la définition d'une architecture sécuritaire adaptée aux besoins et spécificités des marchés européens;
· Mettre en place une stratégie claire au niveau européen sur la numérisation des salles de cinéma pour soutenir notre industrie, en tenant compte des besoins de chaque catégorie d'acteurs et des actions déjà menées dans certains Etats membres;
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