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EUROPA KANŲ FESTIVALYJE
„NAUJIEJI EUROPOS SĄJUNGOS TALENTAI“ PREMIJOS LAUREATAS SAULIUS DRUNGA UŽ PROJEKTĄ „ANARCHIJA ŽIRMŪNUOSE“
Pagal filmų kūrybai (scenarijaus kūrimas, finansavimas) ir kino pramonės profesionalų mokymui skirtą MEDIA 2007 programą Europos Komisija kiekvienais metais Kanų festivalyje per Europos dieną jaunajam naujoviško projekto autoriui skiria apdovanojimą „Naujieji Europos Sąjungos talentai“. Šį apdovanojimą sudaro laureato kvietimas į Kanus, visų pirma – į filmų mugę, ir patyrusio profesionalo pagalba laureato projektui įgyvendinti ir tinklui sukurti.
„Naujųjų talentų“ apdovanojimas šiais metais skiriamas Lietuvos scenarijaus autoriui ir režisieriui Sauliui Drungai, kuris šią savaitę atvyksta į Kanus susitikti su tarptautiniu platintoju, bendrais statytojais (filmui jau rastas bendras Vengrijos statytojas), užmegzti ryšius ateičiai. 
Apdovanojimą per Europos vakarienę gegužės 25 d., penktadienį, jam oficialiai įteiks vakarienei vadovaujantys už informacinę visuomenę ir žiniasklaidą atsakinga Komisijos narė Viviane Reding ir Kanų festivalio prezidentas Gilles Jacob (Žilis Žakobas). Šioje vakarienėje, kuria bus pažymėta Kanų festivalio 5-oji Europos diena, dalyvaus dabartiniai Europos šalių kultūros ministrai, tarp kurių bus ir Lietuvos kultūros ministras Jonas Jučas.

Scenarijaus autorius Saulius Drunga gimė 1972 m., jis taip pat yra kino ir muzikos kritikas.
 
ANARCHIJA ŽIRMŪNUOSE yra ironiška miesto drama, kurioje susipynę melodramos, trilerio ir juodosios komedijos bruožai. Tai tikras Lietuvos tikrovės kokteilis. Iš provincijos mokytis į Vilnių atvyksta jauna mergina VILĖ. Ieškodama buto išsinuomoti, ji sutinka vyriškos išvaizdos merginą SANDRĄ su anarchistų ženkleliu „A“. Sandra pasiūlo nuomotis jos butą ir tampa merginos gide didmiestyje.


ANARCHIJA ŽIRMŪNUOSE mums parodo Vilnių tokį, kokį jį mato autorius, be pagražinimų ar romatikos, tačiau kupiną kunkuliuojančių emocijų. Tai filmas, kurio veiksmas peržengia Lietuvos ribas, tačiau jame esama prieštaringų personažų, todėl mes galime susipažinti su mažai pažįstama šalimi ir vietine XX-ojo amžiaus politinių filosofinių idėjų interpretacija.

 

 

„MEDIA PROGRAMA“: EUROPIETIŠKŲ FILMŲ KŪRIMUI IR PLATINIMUI TEIKIAMA PARAMA 
MEDIA 2007 programa remiami mokymo, plėtros, platinimo, propagavimo srities projektai festivalių metu ir bandomieji skaitmeninės srities projektai.
Septynerių metų biudžetas šioms penkioms veiksmų sritims – 755 mln. eurų. 2007 m. biudžetas yra 75 mln. eurų, jis nuolat didės ir 2013 m. pasieks 107 mln. eurų.
Ponia Viviane Reding pranešė, kad bus imamasi naujų veiksmų „siekiant, kad nepriklausomos gamybos bendrovės lengviau gautų finansavimą iš privačių šaltinių ir remiant kino salių savininkus jiems modernizuojant projektorius bei keičiant juos skaitmeniniais.“
Europos Sąjunga Kanuose rėmė 11 skirtinguose sąrašuose esančių filmų. Ši parama vaidina lemiamą vaidmenį didinant audiovizualinės Europos pramonės konkurencingumą ir išlaikant kultūrinius skirtumus.
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