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CINEMA « VERS LE PUBLIC DE DEMAIN »
En prélude à son soixantième anniversaire, le Festival de Cannes a organisé mercredi 16 mai, une réflexion sur le profil du spectateur de demain. Confronté à l’offre multiple des technologies numériques, (Vod, réseaux communautaires, blogs, vlogs), ce dernier introduit déjà par ses pratiques interactives une dimension nouvelle dans l’univers du film, provoquant une transformation du paysage audiovisuel mondial.
Devant plus de 300 participants venus du monde entier, des personnalités oeuvrant dans le secteur des nouvelles applications numériques ont partagé expériences et points de vue sur l’impact des mutations technologiques actuellement en cours et leurs répercussions sur le marché international du film.  

Danah Boyd, chercheuse en médias communautaires, a décrit à partir d’exemples précis comment internet est devenu aujourd’hui le lieu de socialisation des adolescents américains s’appropriant certains contenus cinématographiques à des fins de valorisation personnelle et les utilisant comme principaux outils de communication. Pour sa part, Emmanuel Ethis, sociologue, a souligné la vocation conviviale de la salle de cinéma dans le cadre de son intervention intitulée « Le cinéma, cet art subtil du rendez-vous ». De plus, il a évoqué l’idée que les pratiques numériques vont affiner le regard du spectateur de cinéma, le rendant plus exigeant.    
Michael Gubbins, éditeur de Screen International a dressé un panorama des offres numériques croissantes dans un paysage virtuel à l’échelon planétaire, identifiant les opportunités comme les défis engendrés par cette explosion ; tandis que de son côté, Adrian Sexton, représentant de Participant Productions aux Etats-Unis, a porté sa réflexion sur les changements engendrés par la confrontation entre les contenus cinématographiques et la technologie, qui font émerger de nouvelles pratiques artistiques ainsi que de nouveaux modes de financement, de production et de distribution des films. 
Au cœur de la conférence, un débat animé par Colin Brown, Rédacteur en Chef de Screen International, auquel ont participé également Thomas Hoegh (Arts Alliance Media, GB), Neeraj Roy (Hungama Mobile, Inde), Bernard Collard (XDC International, Belgique) et François Yon (Films Distribution, France) a apporté des éclairages divers et contrastés sur le marché du cinéma de demain autour des thèmes suivants : le déploiement des réseaux de salles numériques, la numérisation des contenus et les nouvelles plateformes de diffusion telles que le téléphone mobile. Le rôle essentiel des festivals de cinéma a été mis en lumière dans l’accompagnement et le soutien à la création cinématographique au sein de cet environnement en constante mutation.  
Les conclusions de cette rencontre seront rapportées par Philippe Dana (Journaliste) aux ministres de la culture de l'Union Européenne lors de leur rencontre avec Viviane Reding, Commissaire pour la Société de l'Information et les Médias, le 26 mai prochain à l'occasion de la cinquième Journée de l'Europe à Cannes. Les Ministres feront porter leur réflexion sur la volonté de l’Europe à saisir en même temps les opportunités de la révolution numérique en cours et à faire face à ses défis. Il s’agira de permettre  une exploitation efficace des nouvelles plateformes de distribution et des fenêtres d’exploitation pour optimiser la création d’oeuvres cinématographiques européennes et favoriser la diversité culturelle.
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